







Poraba će se protezati na crkve, a ne na svećenike. Prema tome s ograničiti će se poraba na one crkve, u kojima je do sada bila dozvoljena. Glagoljske knjige imaju biti odobrene od crkvene oblaci. Svećenici, koji budu rabili glagoljet izvan određjenih crkava, bit će suspendirani a divinis.

## OGLAS.

Trži se vješt trgovac i gostioničar za vođenje trgovine mješovitim blagom i gostione u „Narodnom domu“ u Buzetu. Eventualne ponude je odpraviti na podpisano najkasnije do svršetka veljače t. g. Buzetsko društvo za stavljanje i zajmova. Buzet (Istra).

## Hrvatii!

Kupujte žigice  
Društvo sv. Cirila i Metoda za Istru.

Broj 546/07.

## Oglas natječaja.

Usled zaključka občinskog odbora iz sjednice od 31. januara 1907. razpisuje se ovima ponovno natječaj na dva (2) mjesta občinskih redara za poreznu občinu Opština sa mjesečnom plaćom od kruna 140.

Natjecatelji imaju biti austrijski državljani, ne smiju biti stari preko 40 godina, moraju poznavati u govoru i pismu hrvatski ili slovenski a u govoru i njemački te po mogućnosti i talijanski jezik i napokon obvezati se, da će služiti najmanje jednu godinu dana, ako ih občina prije ne odпусти iz službe uz odkaz od 14 dana.

Molbenice se imaju podnesti na podpisano najkasnije do 25. februara 1907.

Glavarstvo občine

VOLOSKO, dne 1. februara 1907.

Nacelnik:  
Dr. Stanger.

## Pramilostiva gospodjo!

znadete li, zašto li kod kupovanja sladna kava ima „Kathreinera“ izričito morate naglasiti?

S razloga toga, jer Van drugdje predeli pogoditi, da celo dobili manjevaljnu adobitinu, koji manjka svu prednost, koje Kathreineru odlikujut

Pošto jedine  
Kathreinera - Knappova  
sladna kava

posjeduje natied svojega samovlasnoga adobitna protvraljica mlitak i okus znate kava.

Zato si, pramilostiva gospodjo, izvontite točno zapamtiti, da pravilno Kathreiner dobio je jedinu kavu u svatoravnim izvornim omotima pod napisom: „Kathreiner-Knappova sladna kava“, koja je proizvedena sa alkum kupnika Knappa kao sastitnim znakom.



## Dvostraki elektro-magnetički KRIŽ ili ZVIEZDA

R. B. broj 86967.  
Telefon br. 45-22.

Isti elektro-magnetičkim načelima sastavljeni stroj, koji kod uloga, reume, astme (težkog dišanja), neapavanja, zučenja u uhu, neuralgije, glavobolje (mi-grijena) kucanja srca, zubobolje, muzevne slabosti, studeji ruku i nogu, padavice (epilepsije), makreanja postelje, najnosti, nesvijaotice, nagluhosti, črtanja na tlovi, influence skopšana sa bolesću hrtit, tle, dita (malokrvnosti), želudačnih grčeva, božičnosti, ločilasa, punokrvnosti, svih udala grčeva, hogni chondrije, Jlošanih grčeva, kāmorrhoida, kao i kod sveoblaš slabosti iei, stud kao nenadriljivo sredstvo, postio elektro-magnetična struja cilim čovjekim telom djeluje, čime se rečeno bolesti u najkracem vremenu izliče.

Poznato je, da liečnici kod navedenih bolesti višekratno elektrirujuju čela uporabjuju, ali ipak na taj način, da jaka struja samo prolazno i povremenom kroz tlo prolazi, dočim naprotiv tomu struja elektro-magnetičnog križa ili zvезде R. B. br. 86967, kako je jur rečeno, umjerenim načinom neprekidno na tlo djeluje, što svakako bržim izlječenju dovodi, nego li prvi postupak. — Do 20 godina stara bolesti izličene su sa mojim strojem posve! Od izlječenja sa mojim strojem R. B. broj 86967 izražene zahvale kao i od odličnijih slojera izdane svjedodbe i priznanice iz svih strana svijeta pohranjene su u mojoj pismohrani, gdje stije svakomu u svako doba na vidu. GDJE NEJEDAN LIK NIJE PROMISAO, MOJIM POKUŠATI MOJ STROJ, jer je to sigurno sredstvo protiv gore navedenim bolestima, a onaj bolesnik, koji po mojem stroju nebi bio izličen najduže u roku od 45 dana, dobiva novac natrag.

Upozorujem osobito p. n. občinstvo na to, da se moj stroj ne smije zamjenjivati sa Voltlinim, koji je paradi svoga neuspjeha zahranjen u Njemačkoj kao i u Austro-Ugarskoj, dočim moj dvostruki elektro-magnetički križ ili zvězda R. B. broj 86967 osobito se hvati i uliva vanrednu dopadnost poradi svoje izvrstne ljekovitosti.

MALI STROJ STOI 4 K. Rabiti ga mogu samo djeca sa malom jeziku. Fouzećem li ako se novac unaprod potajno, razaslilo glavna prodavnica za tu i inozemstvo: ALBERT MÜLLER, Budimpešta, V., Vadsz-ulica 40/A. Kalman ulica ugao.

## PARAMENTE

jeftine i dobre mogu se dobiti jedino kod tvrdke JOSIP NEŠKUDLA u Olomucu

(kralj. Česka).

Protokolirani zavod i tvornica preporuču uz vrlo niske cene sjajno izšivane paramente u raznim slovovima, mlinsne odjeće, plaviale, dalmatiko, vole, knsulno, nobnice, zastave, crkvene zastave, čillimo, albe, rokete, ciborlje, monstralne, svećenjake, lustero i t. d.

uz jamstvo za trajnost, jer je u vlastitim radionicama izradjeno.

Prednosti zavoda.

Putnici se ne drže, s toga je roba u Olomucu izradjena, koja se ima pismeno izravno naručiti, za 20%, ili 1/3 jeftinija nego li kod svih drugih českih i njemačkih tvrdkah.

Vrlo pogodna obročna odplaćivanja. Paramente šaljem na uvil franko. — Ilustrovani cenici badava i franko.

## Pokušajte i preporučite proizvođe

# Vydrove tvornice jestvina u Pragu VIII (Kralj. Česka.)

### Cijenopnik badava.

## SOJ K SVOME

### JEDINA HRVATSKA TVORNICI VOŠTANIH SVIJEĆA U ŠIBENIKU.

Častim se preporučiti p. n. občinstvu, postovanom svećenstvu, crkvama, bratovštinama svoju krasno uređjenu

## TVORNICU VOŠTANIH SVIJEĆA.

Kod mene se dobivaju izvrstne, a od mnogih priznate u svim veličinama sviijeće od pravog pčelnjeg voska kao i finog crkv. tamjana.

Prodajem dobra i sveža — po zdravlje — korisna meda Klj. po K 1-20.

Kupujem uz dobru cijenu u svim količicama žutog voska.

— Svaku i najmanju naručbu p. n. musterija obavijam najspretnije, kao i uz najpovoljnije uvjete.

S veleštovanjem  
**Vladimir Kulić,**  
Šibenik (Dalmacija), glavna ulica.

### JEDINA HRVATSKA TVORNICI VOŠTANIH SVIJEĆA U ŠIBENIKU.

Svoj k svomu!                      Svoj k svomu!

## NOVO SKLADIŠTE POKUĆSTVA

# A. Žunić & Co - Pula

na uglu ulice Via S. Martino i Circonvallazione

Novopredjeno skladište svakovrskog pokućstva:  
zrcala, slika, stolica, divana  
itd. itd.  
Cijene umjerene.

Ravnateljstvo.

## ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadrugare, koji uplaćuju zadrughih dielova jedan ili više po kruna 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član te plaća od istoga 4 1/2 %

čisto bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose do 1000 K bez predhodnog odkaza, a iznose od 1000 K

ako se nije kod ulozjenja suglasno ustanovio veći ili manji rok za odkaz, uz odkaz od 8 dana.

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku ili na mjenico

i zadužnicu uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9-12 sati prije podno i 3-6 sati posle podno; u nedjelju i blagdane ostu jultja i augusta mjeseca od 9-12 prije podno.

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u vile Carrara vlastita kuća (Narodni Dom) prvi pod desno, gdje se dobivaju pobitko informacije.